Проект программы

Торжественное открытие региональной сети 

«Народных центров гостеприимства»  Смоленской области

25 апреля 2019 г.

Место проведения: КВЦ им. Тенишевых       
Время проведения: 11.00 – 15.00

ПРОГРАММА 

10.30 – 11.00  Регистрация участников
11.00 – 11.20 Открытие мероприятия 
11.20 – 11.40 О первых результатах проекта «Школа профессионального гостеприимства» 

(представление нового отряда событийных волонтёров и концепций для комплексных муниципальных проектов в сфере гостеприимства).
11.40 – 12.10  О возможностях проектной деятельности
· Конкурс «Культурная мозаика малых городов и сёл» и проект «Создание молодежного любительского клуба сюжетно-ролевых игр и исторической реконструкции «Меркурий».
Куратор проекта: Чемарёва Анастасия Васильевна, начальник Отдела культуры Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области. 

Руководитель проекта: Вовк Анастасия Николаевна, режиссер МБУК «РКДЦ».

· Конкурсе «Православная инициатива 2018-2019» и проект-победитель по развитию школьного культурно-познавательного туризма "Святыни земли Дорогобужской"
Руководитель проекта: Московченко Татьяна Антоновна, директор МБУК «Дорогобужский районный историко-краеведческий музей».
12.10 - 12.30  О возможностях партнёрского взаимодействия
· Презентация совместного проекта Смоленского краеведческого общества и Смоленского регионального отделения Международной общественной организации «Императорское Православное Палестинское Общество» издание «Царская династия Романовых и Смоленская земля».
Автор проекта: Николай Михайлович Сквабченков, смоленский краевед.
12.30 – 13.00 Открытие региональной сети «Народных центров гостеприимства» Смоленской области 

(представление кураторов, вручение отличительных значков «Гостеприимный житель Смоленщины», информационных буклетов по всем муниципальным образованиям и мобильных промостоек для работы информационных пунктов).
13.00 – 15.00   Выставка «Отдыхай на Смоленщине»
(предоставление информации о ресурсах и событийных мероприятиях муниципальных образований, дегустация  «вкусных сувениров», мастер-классы, анимационные программы, экскурсия по Культурно-выставочному центру им. Тенишевых).
