ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Международного фестиваля искусств
«ДОРОГАМИ КАТЮШИ», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 120-летию со дня рождения М.В. Исаковского 
Общие положения
Международный фестиваль искусств «Дорогами Катюши», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 120-летию со дня рождения М.В. Исаковского (далее Фестиваль) проводится в рамках реализации грантового проекта «Дорогами Катюши. Продолжение» на средства, выделенные Смоленскому отделению Международного общественного фонда «Российский фонд мира» Фондом президентских грантов в 2020 году. 
ТЕМА фестиваля – 75-летие Великой Победы, 120-летие со дня рождения поэта Михаила Васильевича Исаковского
Организаторы Фестиваля

Организатор Фестиваля – Смоленское отделение Международного общественного фонда «Российский фонд мира» при поддержке Администрации Смоленской области, ГТРК «Смоленск», Общественной палаты Смоленской области, Смоленского областного краеведческого общества.
Цели и задачи Фестиваля

- воспитание патриотизма, развитие творческого потенциала молодежи, граждан в ходе подготовки и проведения мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 120-летию со дня рождения М.В. Исаковского;

- развитие общественной дипломатии на основе объединения людей, интересующихся русской историей и культурой, традициями и обычаями Смоленского края.

Организационный комитет Фестиваля
Для организации и проведения Фестиваля создается оргкомитет. Функции оргкомитета:
- готовит Положение о проведении Фестиваля  и конкурсов в его рамках;
- принимает решение о порядке и проведении Фестиваля;
- определяет условия, сроки, этапы проведения Фестиваля;
- осуществляет методическую поддержку и информационно-организационное сопровождение;
- определяет систему поощрения, награждения участников;
- формирует пресс-службу Фестиваля.
Оргкомитет оставляет за собой право на изменение (корректировку) сроков проведения мероприятий Фестиваля, внесение изменений в порядок награждения, о присуждении дополнительных призовых мест.
Участники Фестиваля

В Фестивале могут принимать участие творческие коллективы (до 10 человек) и отдельные лица в возрасте от 12 лет и старше (без ограничения возраста). К участию в фестивале приглашаются жители Смоленской области, всех регионов России и иностранные граждане. Возрастные группы: 12-17 лет, 18-35 лет, 36 лет и старше.
Порядок и сроки проведения Фестиваля

Отборочный конкурс Фестиваля проводится в марте - апреле 2020 года, в г. Смоленске.
В указанный период оргкомитет рекомендует провести:

- мастер-классы; 
- творческие встречи;
- уроки мира;

- конкурсы и выставки, соответствующие теме Фестиваля.

Номинации конкурса:
«чтецы»;
«вокалисты» (индивидуальное исполнение и творческие коллективы);
«художники»;
«мастера народного творчества».

Отборочные конкурсы в номинациях Фестиваля проводятся заочно (через интернет-ресурсы).
Для участия в отборочных конкурсах Фестиваля:
- во всех номинациях предоставляется заявка установленного образца (Приложение 1);
- в номинациях «чтецы» и «вокалисты» предоставляется видеозапись выступления, соответствующая теме фестиваля продолжительность до 5 минут, по электронной почте или на USB-накопителе (флешка). Ссылки на работы, загруженные в социальные сети и требующие скачивания на ПК не принимаются. 
- в номинации «художники» рисунки (формат оригиналов А-2, А-3) предоставляются в электронном виде формат JPEG и пригодные для печати в формате А-4 с разрешением не менее 30 dpi (размером не менее 500 кБ) либо оригинальные работы, оформленные в паспарту. 
- в номинации «мастера народного творчества» предоставляются цветные фото работ в 3-х ракурсах по электронной почте либо оригинальные работы.
Конкурсные работы направляются по почте с учетом доставки или доставляются в офис Фонда (заявка, Приложение 1, обязательна) не позднее 5 апреля 2020 года в адрес Смоленского отделения Международного общественного фонда «Российский фонд мира»: 
Россия, 214000, г. Смоленск, ул. Большая Советская д. 5, офис13;

E-mail – rpfsmol@gmail.com- для писем, заявок и электронных вариантов выступлений и работ.
При доставке работ, флеш-карт в офис просьба согласовывать время по телефону 8-4812-389096.
ЖЮРИ – профессиональное (по согласованию)
Работа жюри проходит с 5 по 20 апреля.

По итогам отборочного тура лучшие работы будут рекомендованы для участия в выставках и на гала-концерте фестиваля.
Заключительный этап Фестиваля (25-29 апреля):
- гала-концерт фестиваля «Дорогами Катюши» 
- выставка работ декоративно-прикладного творчества;

- выставка работ изобразительного искусства.
Для участия в гала-концерте Фестиваля победители в номинации «вокал» должны иметь при себе запись фонограммы выступления на флэш-носителе. В названии трека должно быть указано название коллектива, хронометраж.

Награждение участников и победителей Фестиваля
Всем участникам Фестиваля вручаются сертификаты участников Фестиваля, победителям Фестиваля – дипломы и памятные подарки.

Учредители и официальные спонсоры имеют право присуждать специальные призы.
Информация о фестивале, его итогах будет опубликована на официальных сайтах: Смоленского отделения МОФ «Российский фонд мира» - http: smolfond-mira.ru, Администрации Смоленской области, Департамента Смоленской области по внутренней политике, Смоленского областного краеведческого общества, Общественной Палаты Смоленской области, будет транслироваться на канале ГТРК «Смоленск», публиковаться в средствах массовой информации.
Председатель оргкомитета - Ульяненкова Елена Александровна -29-22-17

Координаторы и секретари фестиваля: Кудасова Татьяна Васильевна, член Правления СО МОФ «РФМ», Чернова Татьяна Георгиевна, заместитель председателя Правления СО МОФ «РФМ», Довженко Валентина Алексеевна, член Правления СО МОФ «РФМ».
Контакты: Россия, 214000, г. Смоленск, ул. Большая Советская д.5, офис13, телефон: 8-4812-389096, 29-22-17, 8-910-765-2989
E-mail – rpfsmol@gmail.com- для писем, заявок и электронных вариантов выступлений и работ.
Приложение 1
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