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ПРОТОКОЛ

конкурса  сочинений

 V Всероссийского открытого фестиваля художественного творчества «Дорогами Бориса Васильева» (с международным участием) на тему «Героическая трагедия»
I место – Анисимова Олеся, 10 класс МБОУ «Усвятской средней школы» Дорогобужского района Смоленской области за сочинение «Живущие в памяти».
II место – Леонова Анастасия, 9 класс МБОУ «Синявинская СОШ» Неклиновского района Ростовской области школы за сочинение «Героическая трагедия. Над страницами романа Б. Л. Васильева “Офицеры”».
II место – Крапчунова Алиса, 7 класс «Солнечногорский лицей №1 им. А. Блока» г.Солнечногорск Московской области, за сочинение «Война в женских судьбах».
III место – Зерниченко Ирина, 8 класс МБОУ «Средняя школа № 1» города Рославль Смоленской области, за сочинение «Огненный выпуск».
III место – Тиунчик Ирина, 7 класс МБОУ «Верхнеднепровская средняя школа №3» Дорогобужского района Смоленской области, за сочинение «Ей было всего 18».
III место - Смоголь Денис, 11 класс МОУ «Дороховская средняя школа» Бежецкого района Тверской области за сочинение «Смерти НЕТ, есть только жизнь!».
Номинации:
Швецов Иван, студент ТОГАПОУ «Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С.Солнцева» города Тамбова в номинации «Проникновение в образ»  конкурса сочинений.
Егорова Валерия, 6 класс МОУ СОШ № 2 п.Спирово, Тверской области в номинации «Любовь к урокам литературы» конкурса сочинений.
Семенова Карина, 6 класс МКОУ «Апраксинская основная общеобразовательная школа» Костромской области в номинации «Искренность повествования» конкурса сочинений.
Чуркин Даниил, учащийся МБОУ «Средняя школа № 1» города Сычевки Смоленской области, в номинации «Самый внимательный читатель» конкурса сочинений.
Жаркова Александра, учащаяся МБОУ СОШ № 9 города Мичуринска, Тамбовской области в номинации «Сохранение истории семьи» конкурса сочинений.
Алтунян Григорий, 6 класс ГБОУ «Школа № 1363» города Москвы в номинации «Юный патриот» конкурса сочинений.
Ковалева Наталья, 5 класс МБОУ «Усвятская средняя школа» Дорогобужского района Смоленской области в номинации «Связь поколений» конкурса сочинений.
Кудряшова Татьяна, учащаяся МБОУ «Средняя школа № 1» города Сычевки Смоленской области в номинации «За точное соответствие теме» конкурса сочинений.
Майгатова Екатерина, МБОУ «Баскаковская средняя школа» Гагаринского района Смоленской области в номинации «Глубокое осмысление прочитанного» конкурса сочинений.
Новиков Матвей, 10 класс МБОУ «Средняя школа №7» города Смоленска, в номинации «За точное соответствие теме» конкурса сочинений.
Пимоненкова Елизавета, 10 класс МБОУ «Средняя школа №1» города Демидова Смоленской области в номинации «В ногу со временем» конкурса сочинений.
Рудакова Полина, 11 класс МБОУ «Средняя школа №34»  города Смоленска в номинации «Глубокое осмысление прочитанного» конкурса сочинений.
Рыбина Ирина, 11 класс МОУ СОШ № 3 им. А.П.Иванова города Бежецка Тверской области в номинации «Недремлющая совесть» конкурса сочинений.
Козлова Арина, 8 класс ГУО «Мошканская ясли-сад-средняя школа им. А.К.Горовца Сенненского района» Витебской области (Республика Беларусь) в номинации «Благодарные потомки» конкурса сочинений.
Шаповалова Кристина, 9 класс МБОУ «Средняя школа №7» города Сафоново Смоленской области в номинации «Потомки Победы» конкурса сочинений.
Галушко Ирина Федоровна, учитель начальных классов МБОУ «СШ № 38» города Смоленска в номинации «За смелость!» конкурса сочинений.
Галимова Элеонора, 10 класс МБОУ «СШ № 6» города Ярцево Смоленской области в номинации «Глубокое осмысление прочитанного» конкурса сочинений.
Семенова Карина, 6 класс МКОУ «Апраксинская основная общеобразовательная школа» Костромской области в номинации «Глубокое осмысление прочитанного» конкурса сочинений.
Председатель жюри -  Кузьмичева Лидия Владимировна, заслуженный учитель Российской Федерации, поэтесса, бард.

Члены жюри:

Федотова Елена Михайловна, учитель русского языка и литературы МБОУ «СШ № 14» г.Смоленска, учитель высшей категории

Королев Владимир Владимирович, журналист, писатель, член-корреспондент Российской академии словесности, член Союза писателей РФ, лауреат премии им. М.Булгакова
