УТВЕРЖДАЮ

Председатель оргкомитета 

к.ф.н., В.А.Карнюшин
«18» мая 2021 года
ПРОТОКОЛ

конкурса чтецов: «Проза Бориса Васильева» 
и «Проза на военно-патриотическую тему»

V Всероссийского открытого фестиваля художественного творчества «Дорогами Бориса Васильева» (с международным участием) на тему «Героическая трагедия»
Секция  «Проза Бориса Васильева»

Гран-при

Рязанова Лана, 8 класс МБОУ «СОШ № 1» города Дорогобужа Смоленской области
I место

Мейтина Ксения, 6 класс МБОУ «Средняя школа № 1 города Рудня» Смоленской области
Мачурина Карина, учащаяся МБОУ «Средняя школа № 1» города Сычевки Смоленской области
Абросимов Артем, 11 класс МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 44» города Рыбинска Ярославльской области
II место

Петрова Василиса, 6 класс МОУ СОШ № 2 п.Спирово Тверской области
Осипов Сергей, 7 класс МОУ-СОШ с.Липовка Марксовского района Саратовской области
Шитиков Никита, 2 класс МБОУ «СШ № 38» города Смоленска
Крикунова Анастасия, 8 класс МБОУ СОШ № 5 им. Ю.А.Гагарина города Батайска Ростовской области
III место

Бабёнок Владислав, учащийся ГУО «Средняя школа № 24 города Витебска им. М.Ф.Маскаева» (Республика Беларусь)
Рудской Денис, 10 класс МОБУ СОШ № 36 города Таганрога Ростовской области
Фукс Юлия, студентка 4 курса филологического факультета СмолГУ
Растопчина Надежда, 11 класс ЧОУ «Рыбинская православная гимназия им. преподобного Серафима Вырицкого» города Рыбинска Ярославской области
Секция «Проза на военно-патриотическую тему»

Гран-при

Таусарова Марина, 10 класс МБОУ «Покрово-Пригородная СОШ» Тамбовского района Тамбовской области
I место
Козлова Мария, 10 класс МБОУ «Шумячская СШ им. В.Ф.Алешина» Смоленской области
Игнатова Полина, МБУДО «Центр детского творчества» города Ярцево Смоленской области
II место

Кислов Дмитрий, 11 класс ЧОУ «Рыбинская православная гимназия им. преподобного Серафима Вырицкого» города Рыбинска Ярославской области
Алёшина Алёна, 3 класс МБУДО «Центр детского творчества» города Ярцево Смоленской области
III место

Гричановский Вячеслав, 6 класс МБОУ «СШ № 37» города Смоленска
Галимов Григорий, 7 класс МБОУ «Ярцевская средняя школа № 2 им. Героя Советского Союза Н.А.Данюшина» Смоленской области
Номинации:
Астраханцев Денис, 6 класс филиала МБОУ «Ржаксинская СОШ № 2 им. Героя Советского Союза Г.А.Пономарева» в п.Пахарь Ржаксинского района Тамбовской области «За нетрафаретное раскрытие исторической темы средствами живого слова»

Буинская Анна, 7 класс МБОУ «СШ № 6» города Смоленска  «За смелую попытку перенесения прозы Б.Л. Васильева в сценическое пространство»

Булыжкина Алина, 8 класс МБОУ «Средняя школа № 2 города Рудня» Смоленской области «За правдивую ноту в исполнении и создание образа героя произведения Б.Л. Васильева»

Силинкина Мария, 7 класс ОАНО «Правос лавная гимназия имени святого князя Ростислава Рославльской Епархии Русской Православной Церкви (Московский патриархат)» города Рославля Смоленской области  «За актёрское мастерство и бережное отношение к тексту Б.Л. Васильева»

Филипёнок Александр, 8 класс ГУО «Плисская детский сад-средняя школа Глубокского района» Витебской области (Республика Беларусь) «За достоверность в создании атмосферы произведения»
Козел Анастасия, 11 класс ГУО «Дисненская средняя школа», Миорского района Витебской области (Республика Беларусь)  «За убедительность и глубину раскрытия образов средствами живого слова»

Фирсова Злата, МБУ ДО «Дом детского творчества» города Котовска Тамбовской области  «За глубокое осмысление прозы Б.Л. Васильева и верно найденную интонацию в её передаче средствами живого слова»
Девицкая Елена Александровна, учитель русского языка и литература МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. Б.Н.Куликова» города Семикаракорска Ростовской области «За воплощение глубокого и пронзительного образа»

Шалаева Ксения, 9 класс ГУО «Мошканская ясли-сад-средняя школа им. А.К.Горовца» Сенненского района Витебской области (Республика Беларусь)  «За неподдельный интерес к прозе Б.Л. Васильева и её искреннее воплощение средствами сценического искусства»
Шутова Татьяна, МБОУ «Средняя школа № 1 города Сычевки» Смоленской области «За неподдельный интерес к прозе Б.Л. Васильева и её искреннее воплощение средствами сценического искусства»
Казакова Диана, Никуленков Евгений, Бобылёв Артём, Тумшаль София МБОУ «СШ № 3» города Смоленска  «За первый шаг в постижении безбрежного художественного мира Б.Л. Васильева»

Закружная Ольга, 10 класс, Фомин Кирилл, 10 класс ГУО «Средняя школа № 12 города Новополоцка» Витебской области (Республика Беларусь)  «За творческий дует»

Фокина София, Чивилев Илья, 4 класс филиала № 1 МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в селе Иловай-Дмитриевское Первомайского района Тамбовской области «За творческий дует»

Тимонина Анастасия, 7 класс, Нападюк Анна, 10 класс МБУДО «Центр детского творчества» города Ярцево Смоленской области  «За творческий дует»

Новикова Ольга, 7 класс МБОУ «Заревская основная школа» Хиславичского района Смоленской области номинация: «Прожить! Прочувствовать! Пропустить через себя!»

Никитин Кирилл, 8 класс МБОУ «СШ № 33» города Смоленска  «За достоверность, исповедальность и глубину исполнения художественного произведения»
Скопцова Анастасия, 9 класс МКОУ «Климщинская СШ» Починковского района Смоленской области  «За проникновенное исполнение художественного произведения»
Донченко Анастасия, 11 класс МБОУ СОШ № 25 города Шахты Ростовской области «За проникновенное исполнение художественного произведения»
Ананчева Анна, студентка ТОГАПОУ «Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С.Солнцева» города Тамбова   – Специальный приз жюри «За поэтическое посвящение героиням Б.Л. Васильева»

Персональные грамоты председателя жюри конкурса чтецов (засл. арт. России, лауреат российских и международных театральных фестивалей Лисюкова Людмила Степановна) «За верность конкурсу Чтецов фестиваля «Дорогами Бориса Васильева»:

- Колесникова Алина, обучающаяся МБОУ «СШ № 40» города Смоленска

- Грицева Елизавета, обучающаяся Общеобразовательной автономной некоммерческой организации «Православная гимназия имени святого князя Ростислава Рославльской Епархии Русской Православной Церкви (Московский патриархат)»
- Силинкина Мария, обучающаяся Общеобразовательной автономной некоммерческой организации «Православная гимназия имени святого князя Ростислава Рославльской Епархии Русской Православной Церкви (Московский патриархат)»
Председатель жюри:

, засл. арт. России, лауреат российских и международных театральных фестивалей

Члены Жюри:

Парасич Николай Петрович, засл. арт. России, режиссёр, кавалер Ордена Дружбы, лауреат Всероссийского кинофестиваля «Золотой Феникс» (специальный приз им. Б. Васильева за фильм «Борис Васильев. Моя война»)

Юхневич Константин Александрович, актёр театра и кино, режиссёр
