УТВЕРЖДАЮ

Председатель оргкомитета 

к.ф.н., В.А.Карнюшин

«18» мая 2021 года

ПРОТОКОЛ

конкурса  «Проба пера: Рассказ. Очерк»
V Всероссийского открытого фестиваля художественного творчества «Дорогами Бориса Васильева» (с международным участием) на тему «Героическая трагедия»
1  место:
Барченкова Стефания, 10 класс МБОУ «СШ № 33» города Смоленска
Мушкадинов Богдан, 8 класс МБОУ «Хиславичская СШ» Смоленской области
 

2 место:
Морозикова Ярослава, 10 класс МБОУ «СШ № 33» города Смоленска
Галушко Ирина Федоровна, учитель начальных классов МБОУ «СШ № 38№ города Смоленска
Журова Анжела, 9 класс МБОУ «Хиславичская СШ» Смоленской области
Зерниченко Ирина, 8 класс МБОУ «Средняя школа № 1» города Рославля Смоленской области
Соловей Ульяна, 9 класс ГУО «Парафьяновская средняя школа Докшицкого района» Витебской области (Республика Беларусь)
 

3 место:
Вовк Мария, 11 класс МБОУ «Школа-гимназия» города Ярцево Смоленской области
Корзун Сабина, 11 класс Образцовая Школа поэзии «Лотос» ГУДО ОРЦТДиМ («Оршанский районный центр творчества детей и молодежи») Витебской области (Республика Беларусь)
Безрукова Татьяна, 9 класс МБОУ «Хиславичская СШ» Смоленской области
Кудряшов Александр, 10 класс МБОУ «СШ № 3» города Смоленска
Самсонов Илья, 11 класс МБОУ «Гимназия № 4» города Смоленска
Миренкова Анна, 10 класс МБОУ «Хиславичская СШ» Смоленской области
 

Номинации:
Кобзарева Анастасия, 16 лет, Муниципальное бюджетное учреждение «Дом детского творчества», Десногорск в номинации «Память поколений» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Гусарова Ирина Леонидовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи» города Смоленска в номинации «За смелость!» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Чернова Ульяна, 9 класс МБОУ «СШ № 37» города Смоленска в номинации «за пристальную память поколений» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Иванов Никита, 11 класс МБОУ «Ярцевская средняя школа № 6» города Ярцево Смоленской области в номинации «за глубокое проникновение в тему» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Зубко Виктор, 7 класс МБОУ «СШ № 2» города Смоленска в номинации «за актуальное обращение к теме труда пожарных» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Сергеева Маргарита, 5 класс МОУ «Сош № 2 им. В.А.Коновалова голродского округа ЗАТО Светлый Саратовской области» в номинации «за неожиданный взгляд на тему» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Романова Арина, 9 класс МБОУ «СШ № 33» города Смоленска в номинации «за выдержанный стиль» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Ковалева Наталья, 5 класс МБОУ «Усвятская СШ» Дорогобужского района Смоленской области в номинации «за особую трогательность» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Будина Татьяна, 1 класс МБОУ «СШ № 28» города Смоленска в номинации «за документальность» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Бирюкова Наталья Николаевна, учитель русского языка и литературы МОУ СОШ № 3 им. А.П.Иванова города Бежецка Тверской области в номинации «за особый лиризм повествования» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Жеурова Алена, 8 класс МБОУ «Средняя школа № 2» города Рудни Смоленской области в номинации «за актуальность обращения к теме подвига врача» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Гайдукова Диана, 11 класс ГУО «Средняя школа № 24 города Витебска им. М.Ф.Маскаева» (Республика Беларусь) в номинации «за актуальность» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Жукова Варвара, 8 класс МБОУ «Шумячская СШ им. В.Ф.Алешина» Смоленской области в номинации «за лаконизм и здоровый пафос» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Харламов Петр, 10 класс МБОУ «Лицей № 1 им. академика Б.Н.Петрова» города Смоленска в номинации «за вдумчивый подход» конкурса «Проба пера: Рассказ.Очерк»
Шалаумова Дарья, 11 класс МБОУ «Школа-гимназия» города Ярцева Смоленской области в номинации «за оригинальность решения военной темы»
 

Все члены жюри с кафедры литературы и журналистики Смоленского государственного университета:
Председатель жюри – Романова Ирина Викторовна, завкафедрой литературы и журналистики СмолГУ, доктор филологических наук, профессор
Члены жюри:
Павлова Лариса Викторовна, профессор кафедры литературы и журналистики СмолГУ, доктор филологических наук, руководитель литературного объединения «Персона»
Трифонова Анастасия Владимировна, поэт, кандидат филологических наук, учитель русского языка и литературы ОГБОУ «Центр образования для детей с особыми образовательными потребностями г.Смоленска»
Азаренков Антон Александрович, поэт, журналист, редактор, кандидат филологических наук, выпускающий редактор журнала «Эгоисты» (г.Смоленск)
Агинская Елена Николаевна, поэт, детский писатель, редактор издательства «Русич»
